
Високи  представник  предузео
мјере  како  би  осигурао
несметано функционисање СИПА-
е
На захтјев премијера Босне и Херцеговине, господина Аднана
Терзића,  високи  представник  у  БиХ  Педи  Ешдаун  данас  је
именовао Средоја Новића на функцију директора Државне агенције
за истраге и заштиту (СИПА). Високи представник ову је одлуку
донио након седам мјесеци чекања и неизвјесности у погледу
овог именовања.

Именовањем  господина  Новића  високи  представник  је  подржао
европски  принцип  о  уклањању  политике  из  рада  полиције
постављајући кандидата којег је и Комисија за избор Савјета
министара БиХ оцијенила као најбоље квалификованог. Господин
Новић добио је највећу оцјену у процесу јавног конкурса који
је провела Комисија за избор Савјета министара у складу са
Законом о министарским, владиним и другим именовањима.

Савјет министара у току протеклог мјесеца није успио донијети
коначну одлуку о томе којег ће кандидата именовати на поменуту
функцију.  Ова  континуирана  празнина  на  највишем  нивоу  у
Агенцији пријетила је да угрози рад СИПА-е у њеној кључној
борби  против  организованог  криминала,  незаконите  миграције,
међународног  тероризма,  прања  новца,  тешких  привредних
злочина, те да угрози њене напоре у погледу хапшења оптужених
ратних злочинаца.

Функционална Државна агенција за истраге и заштиту такође је
један од кључних услова из Студије изводљивости. Са господином
Новићем на функцији вршиоца дужности директора, Агенција је
направила  значајан  напредак  на  путу  да  постане  водећа
институција  за  спровођење  закона  у  БиХ;  број  запослених
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порастао је на укупно 435 запослених, а додатних 300 чланова
особља је изабрано и чекају постављење од стране директора;
сви одјели Агенције у потпуности су оперативни; за само четири
мјесеца Финансијско-обавјештајни одјел блокирао је више од 1,3
милиона  КМ  незаконитих  средстава  која  се  односе  на
организовани криминал. СИПА тренутно истражује 30 случајева
организованог и тешког финансијског криминала.

Именовање господина Новића на функцију директора СИПА-е ступа
на  снагу  одмах.  Законом  о  полицијским  службеницима  БиХ
предвиђен  је  четверогодишњи  мандат  за  директора  СИПА-е.
Краткорочни мандат вршиоца дужности директора СИПА-е окончан
је 24. априла 2005. године.


